
[image: image1.wmf]Экзаменационная работа по алгебре за II полугодие 2011-2012 учебного года, 

7 социально-экономический класс, летняя сессия 

I вариант.

А 1. Вычислите 
[image: image2.wmf].
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А 2. Из формулы силы тока
[image: image3.wmf]R
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 выразите R.

А 3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 
[image: image4.wmf])
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А 4. Выполните действия: 
[image: image5.wmf]3
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А 5. Упростите выражение 
[image: image6.wmf]4
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A  6.  Представьте выражение 
[image: image7.wmf]8
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 в виде степени с основанием 4.

А 7. Решите уравнение: 
[image: image8.wmf]4
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А 8. Постройте график функции y = 3x+2
а) найдите точку пересечения с осью ОУ,
б) проходит ли график через точку (-73; -221)

А 9.  Разложите на множители:  4a2+12аb +9b2
А 10. Решите систему уравнений: 
[image: image9.wmf]î
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В 1. Выполните действия: 
[image: image10.wmf]2
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В 2. Решите уравнение: 
[image: image11.wmf]38
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В 3. Вычислите ординату точки пересечения графиков функций:
у = 5x – 4  и у = х – 12.

В 4. Среднее арифметическое пяти чисел равно 3,7. После того как к этому набору чисел добавили некоторое число, среднее арифметическое нового набора чисел стало 4,1. Найдите это число.
С 1. Решите уравнение: 
[image: image12.wmf]2
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С 2. За два года ученики школы должны выучить два языка: английский и немецкий. Сначала в английской группе было в 4 раза больше учащихся, чем в немецкой группе. В течение года 10 учащихся из английской группы перешли в немецкую, и оказалось, что теперь немецкий язык учат в 1,5 раза больше учеников, чем английский. Сколько учеников было в каждой группе первоначально?
С 3. Упростите выражение

[image: image13.wmf])
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 и найдите его значение при х=3,  у=2.


[image: image14.wmf]Экзаменационная работа по алгебре за II полугодие 2011-2012 учебного года, 

7 социально-экономический класс, летняя сессия 

III вариант.

А 1. Вычислите 
[image: image15.wmf]5
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А 2. Из формулы скорости равноускоренного движения 
[image: image16.wmf]at
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 выразите время 
[image: image17.wmf]t

.

А 3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 
[image: image18.wmf])
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А 4. Выполните действия: 
[image: image19.wmf]3
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А 5. Упростите выражение 
[image: image20.wmf]2
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A 6. Представьте выражение 
[image: image21.wmf]5
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 в виде степени с основанием 7.

А 7. Решите уравнение: 
[image: image22.wmf]12
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А 8. Постройте график функции y = -2x+1
а) найдите точку пересечения с осью ОХ,

б) проходит ли график через точку (-35; 71)?
А 9.  Разложите на множители: 
[image: image23.wmf]2
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А 10. Решите систему уравнений: 
[image: image24.wmf]î
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В 1. Выполните действия: 
[image: image25.wmf]a
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В 2. Решите уравнение: 
[image: image26.wmf]20
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В 3. Вычислите абсциссу точки пересечения графиков функций:

у = 5x – 3  и у = 3х +7.

В 4. Среднее арифметическое семи чисел равно 5,6. После того, как из этого набора убрали некоторое число, среднее арифметическое нового набора чисел стало 3,8. Найдите это число.

С 1. Решите уравнение: 
[image: image27.wmf]1
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С 2. Мастер за час делает на 5 деталей больше, чем ученик. После того, как ученик проработал 8 часов, а мастер 10, они изготовили 410 деталей. Сколько деталей в час делает мастер, и сколько ученик?
С 3. Упростите выражение

[image: image28.wmf])
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 и найдите его значение при а = - 20,  в = -15.


[image: image29.wmf]Экзаменационная работа по алгебре за II полугодие 2011-2012 учебного года, 

7 социально-экономический класс, летняя сессия 

II вариант.

А 1. Вычислите 
[image: image30.wmf]3
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А 2. Из формулы мощности 
[image: image31.wmf]t
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 выразите время 
[image: image32.wmf]t

.

А 3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 
[image: image33.wmf])
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А 4. Замените А таким одночленом, чтобы выполнялось равенство: 
[image: image34.wmf]12
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А 5. Запишите многочлен в стандартном виде


[image: image35.wmf]7
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A 6. Представьте выражение 
[image: image36.wmf]5
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 в виде степени с основанием 5.

А 7. Решите уравнение: 
[image: image37.wmf]3
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А 8. Постройте график функции y = -4х+5.
 Найдите наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке[1;4].
А 9.  Разложите на множители: 
[image: image38.wmf]2
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А 10. Решите систему уравнений: 
[image: image39.wmf]î
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В 1. Выполните действия: 
[image: image40.wmf]a
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В 2. Решите уравнение: 
[image: image41.wmf]1
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В 3. Вычислите координаты точки пересечения графиков функций:

у =3х-1 и у = 7х+7.

В 4. Среднее арифметическое 3 чисел равно 12,8. После того, как из этого набора убрали некоторое число, среднее арифметическое нового набора чисел стало 9,3. Найдите это число.

С 1. Решите уравнение: 
[image: image42.wmf]0
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С 2. В двух группах50 учащихся. Когда число учащихся первой группы уменьшили на 20%, а второй увеличили на 40%, то в первой группе стало на 4 ученика меньше, чем во второй. Сколько учеников было в каждой группе первоначально?
С 3. Упростите выражение
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[image: image44.wmf]Экзаменационная работа по алгебре за II полугодие 2011-2012 учебного года, 

7 социально-экономический класс, летняя сессия 

IV вариант.

А 1. Вычислите 
[image: image45.wmf]36
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А 2. Из формулы пути равномерного движения 
[image: image46.wmf]vt
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 выразите скорость
[image: image47.wmf]v

.
А 3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 
[image: image48.wmf])
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А 4. Выполните действия: 
[image: image49.wmf]2
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А 5. Упростите выражение 
[image: image50.wmf]-1
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А6. Представьте выражение в виде степени с основанием 6: 
[image: image51.wmf]3

2

15

2

2

7

8

2

8

2

)

3

(

3

)

2

(

)

9

(

×

×

×

×


А 7. Решите уравнение:
[image: image52.wmf]3
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А 8. Постройте график функции y = 2x-2. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке [-4;-1].
А 9.  Разложите на множители: 
[image: image53.wmf]16

25

4

-

a

         
А 10.Решите систему уравнений: 
[image: image54.wmf]î
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В 1. Выполните действия: 
[image: image55.wmf])
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В 2. Решите уравнение: 
[image: image56.wmf])
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В 3. Вычислите координаты точки пересечения графиков функций:

у = 2х+4 и у = -2х-4.

В 4. Среднее арифметическое пяти чисел равно 9,7. После того, как к этому набору прибавили некоторое число, среднее арифметическое нового набора чисел стало 14,5 . Найдите это число.
С 1. Решите уравнение: 
[image: image57.wmf]0
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С 2. На одном участке было в 5 раз больше саженцев смородины, чем на втором. После того как с первого участка увезли 50 саженцев, а на второй посадили еще 90 саженцев, то на обоих участках саженцев стало поровну. Сколько саженцев

было на каждом участке первоначально?
С 3. Упростите выражение
 и найдите его значение при.

A 6. Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида 
[image: image58.wmf]3
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А 1. Вычислите 
[image: image59.wmf]8
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А 2. Из формулы 
[image: image60.wmf]12
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 выразите переменную C
А 3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 
[image: image61.wmf])

4

21

2

(

)

3

7

2

(

3

2

2

x

x

x

x

-

-

-

-

-

+

×

-


А 4. Выполните действия: 
[image: image62.wmf]4
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А 5. Упростите выражение 

[image: image63.wmf]-1
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А6. Представьте выражение в виде степени : 
[image: image64.wmf]3
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А 7. Решите уравнение:
[image: image65.wmf]7
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А 8. Постройте график функции y = -x+4Найдите наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке [-1;3].
А 9.  Разложите на множители: 
[image: image66.wmf]4

20

25

2

4

+

-

a

a

         
А 10.Решите систему уравнений: 
[image: image67.wmf]î
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В 1. Выполните действия: 
[image: image68.wmf]n
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В 2. Решите уравнение: 
[image: image69.wmf])
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В 3. Вычислите координаты точки пересечения графиков функций:

у = -3x+5 и у = х-3.

В 4. Сплав содержит медь и олово в отношении 7˸4. Сколько граммов меди содержится в 352г сплава? 
С 1. Решите уравнение: 
[image: image70.wmf]x
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С 2. Мотоциклист догоняет велосипедиста. Сейчас расстояние между ними составляет 12 км. Скорость мотоциклиста в 3,5 раза больше скорости велосипедиста. Найдите расстояние между велосипедистом и мотоциклистом через 3 часа, если известно, что мотоциклист догонит велосипедиста через
[image: image71.wmf]5
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 часа.
С 3. Упростите выражение 
[image: image72.wmf]5
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 и найдите его значение при. с =-3
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